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De acordo com o Cédigo Tributario Nacional, assinale a alternativa

incorreta sobre a competéncia Tributaria:

a) E vedado a Unido instituir tributo que n3o seja uniforme em
todo o territério nacional, ou que importe distingdo ou
preferéncia em favor de determinado Estado ou Municipio.

b) E vedado aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municipios
estabelecer diferenga tributaria entre bens de qualquer
natureza, em razdo da sua procedéncia ou do seu destino.

c) E vedado a Unido, aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municipios cobrar imposto sobre o patriménio e a renda com
base em lei posterior a data inicial do exercicio financeiro a
que corresponda.

d) E vedado a Unido, aos Estados, ao Distrito Federal e aos
Municipios estabelecer limitagdes ao trafego, no territério
nacional, de pessoas ou mercadorias, por meio de tributos
governamentais e interestaduais.

De acordo com o Cédigo Tributdrio Nacional, assinale a alternativa

correta:

a) O sujeito passivo da obrigacdo principal diz-se responsavel,
quando tenha relagdo pessoal e direta com a situagdo que
constitua o respectivo fato gerador.

b) O sujeito passivo da obrigacdo principal diz-se contribuinte,
quando, sem revestir a condicdo de contribuinte, sua
obrigacdo decorra de disposi¢cdo expressa de lei.

c) Sujeito passivo da obrigacdo é a pessoa juridica de direito
publico, titular da competéncia para exigir o seu
cumprimento.

d) Sujeito passivo da obrigacdo acesséria é a pessoa obrigada as
prestacdes que constituam o seu objeto.

De acordo com o Cédigo Tributario Nacional, assinale a alternativa

correta sobre a suspensao e extingdao do crédito tributario:

a) A compensagdo é modalidade de suspensdo do crédito
tributario.

b) A moratdria é modalidade de suspensdo do crédito tributario.

c) A moratdria aproveita aos casos de dolo, fraude ou simulagdo
do sujeito passivo ou do terceiro em beneficio daquele.

d) A agdo para a cobranga do crédito tributario prescreve em
vinte anos, contados da data da sua constituigcdo definitiva.

1. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cajamar, assinale a
alternativa correta:

a) O Municipio além do distrito sede que é Cajamar, possui os
distritos de Jordanésia e de Francisco Morato.

b) A administragdo distrital incumbe dar cumprimento aos atos
baixados pelo Prefeito e completar a agdo dos demais érgaos
da administragao.

c) A extingdo do Municipio dependera da manifestagdo
favoravel da maioria absoluta dos membros do colégio
eleitoral distrital, realizada através de eleigdo.

d) Outros distritos poderdo ser criados, mediante Lei Delegada,
observada a Lei Municipal.

2. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cajamar, assinale a
alternativa correta:

I Cajamar comemorard, anualmente, no dia doze de
fevereiro, a fundagdo da cidade.

1. O Municipio organizard sua contabilidade de modo a
evidenciar os fatos ligados a sua administra¢éo financeira,
or¢camentdria, patrimonial e industrial.

1. Haverd necessariamente, uma Comissdo Permanente,
incumbida da fiscalizagdo contadbil, financeira e
or¢amentdria.

v. A sessdo executiva ordindria é o periodo anual em que se
desenvolvem os trabalhos da Camara, independentemente
de convocagdo de primeiro de fevereiro a trinta de julho e
de primeiro de agosto a quinze de dezembro.

a) Apenas|, Il elll sdo corretas.

b) Apenas|, lll e IV sdo corretas.

c) Apenas |l elll sdo corretas.

d) Apenas il e IV sdo corretas.

3. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cajamar, assinale a
alternativa incorreta:

a) O imposto sobre a propriedade territorial e predial urbana,
ndo poderad ter aliquota diversificada em fungdo de zonas de
interesse estabelecidos no plano diretor.

b) As taxas ndo poderdo ter base de calculo proprias de
impostos.

c) E vedado ao Municipio estabelecer diferenca tributaria entre
bens e servicos, de qualquer natureza, em razdo de sua
procedéncia ou destino.

d) Compete ao Municipio instituir contribuicdo de melhoria,
decorrente de obra publica.

4. De acordo com o Cédigo Tributdrio Nacional, assinale a alternativa

l.

1.

1.

correta sobre os Impostos sobre o Patrimonio e Renda:

O contribuinte do Imposto sobre a Propriedade Territorial
Rural é o proprietdrio do imével, o titular de seu dominio
util, ou o seu possuidor a qualquer titulo.
A base de cdlculo do Imposto sobre a Propriedade Territorial
Rural é o valor venal do imével.
O Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural é de
competéncia dos Municipios.

a) Apenas | é correta.

b) Apenas |l é correta.

c) Apenas|elll sdo corretas.

d) Apenasll e lll sdo corretas.

De acordo com a Lei 8.666/93 (Lei de Licitagdo), assinale a

alternativa correta:

a) Na contratagdo de fornecimento ou suprimento de energia
elétrica e gas natural com concessionario, permissiondrio ou
autorizado, segundo as normas da legislagdo especifica é
indispensavel a licitagdo.

b) Quando a Unido tiver que intervir no dominio econdmico
para regular precos ou normalizar o abastecimento é
indispensavel a licitagdo.

c¢) Quando houver possibilidade de comprometimento da
seguranc¢a nacional, nos casos estabelecidos em decreto do
Presidente da Republica, ouvido o Conselho de Defesa
Nacional é dispensavel a licitagdo.

d) Nas compras de hortifrutigranjeiros, pdo e outros géneros
pereciveis, no tempo necessario para a realizagdo dos

processos licitatérios correspondentes, realizadas
diretamente com base no preco mensal, é dispensavel a
licitagdo.
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9. De acordo com a Lei 8.666/93 (Lei de Licitagdo), assinale a
alternativa incorreta:

a) A inabilitagdo do licitante importa decadéncia do seu direito
de participar das fases subsequentes.

b) A impugnacgdo feita tempestivamente pelo licitante ndo o
impedird de participar do processo licitatério até o transito
em julgado da decisdo a ela pertinente.

c) As garantias de pagamento ao licitante brasileiro serdo
equivalentes aquelas oferecidas ao licitante estrangeiro.

d) Todos os documentos e propostas serdo rubricados pelos
licitantes presentes e pela Comissao.

10. De acordo com a Lei 4.320/64 (Lei de Diretrizes Or¢amentarias),
assinale a alternativa correta:

a) As dotagdes destinadas ao pagamento de bonificagdes a
produtores de determinados géneros ou materiais sdo
consideradas subvengdes sociais.

b) As dotagGes destinadas a cobrir a diferenga entre os pregos
de mercado e os precos de revenda, pelo Governo, de
géneros alimenticios ou outros materiais sdo consideradas
subvengdes econémicas.

c) Lei de Orgamento consignard auxilio para investimentos que
se devam incorporar ao patriménio das empresas privadas de
fins lucrativos.

d) As receitas e despesas de capital serdo objeto de um Quadro
de Recursos e de Aplicagdo de Capital, aprovado por decreto
do Poder Legislativo, abrangendo, no minimo um triénio.

13. De acordo com a Lei de Sociedade por Agbes (Lei n2 6404/76),
assinale a alternativa incorreta:

a)

b)

c)

d)

Na companhia com agdes sem valor nominal, o estatuto
poderd criar uma ou mais classes de agdes preferenciais com
valor nominal.

O valor nominal das agGes de companhia aberta ndo podera
ser inferior ao minimo fixado pela Comissdo de Valores
Mobilidrios.

E vedada a emissdo de agdes por prego inferior ao seu valor
nominal.

O numero de agbes preferenciais sem direito a voto, ou
sujeitas a restrigdo no exercicio desse direito, ndo pode
ultrapassar vinte e cinco por cento do total das agdes
emitidas.

11. De acordo com a Lei 4.320/64 (Lei de Diretrizes Or¢amentdrias),
assinale a alternativa incorreta:
a) Adivida flutuante compreende os débitos de tesouraria.
b) Adivida flutuante compreende os restos a pagar, excluidos os
servigos da divida.
c) Adivida flutuante compreende os servigos da divida a pagar
d) Adivida flutuante compreende os parcelamentos.

14. De acordo com a Lei de Sociedade por Agbes (Lei n2 6404/76),
assinale a alternativa correta:

I

.

1.

.

A companhia poderd efetuar mais de uma emissdo de
debéntures, e cada emissdo pode ser dividida em séries.

A debénture podera assegurar ao seu titular juros, fixos ou
varidveis, participagdo no lucro da companhia e prémio de
reembolso.

Os titulos multiplos de debéntures das companhias fechadas
obedecerdo a padronizagdo de quantidade fixada pela
Comissdo de Valores Mobilidrios.

O agente fiducidrio responde perante os debenturistas pelos
prejuizos que lhes causar por culpa ou dolo no exercicio das
suas fungoes.

Apenas | e Il sdo corretas.

Apenas I, lll e IV sdo corretas.

Apenas |, Il e Ill sdo corretas.

Apenas |, Il e IV sdo corretas.

12. De acordo com a Lei de Sociedade por Agdes (Lei n2 6404/76),
assinale a alternativa correta:

I A avadliagdo dos bens serd feita por dois peritos ou por
empresa especializada.

1. O capital social podera ser formado com contribuigées em
dinheiro ou em qualquer espécie de bens suscetiveis de
avaliagdo em dinheiro.

1. Os bens ndo poderdo ser incorporados ao patriménio da
companhia por valor acima do que lhes tiver dado o
subscritor

V. Na falta de declaragdo expressa em contrdrio, os bens
transferem-se a companhia a titulo de propriedade.

a) Apenasl|, Il elll sdo corretas.
b) Apenas|, lll e IV sdo corretas.
c) Apenasll, lll e IV sdo corretas.
d) ApenasllelV sdo corretas.

15. De acordo com o Cédigo de Posturas do Municipio de Cajamar,
assinale a alternativa correta:

I E proibido lavar veiculos nas vias ou logradouros publicos.
1. E proibido consertar veiculos nas vias publicas.

1. As residéncias devem ser caiadas e pintadas de trés em trés
anos, obrigatoriamente.

V. Nos prédios situados em logradouros providos de rede de
abastecimento de dgua é permitida a abertura e
manutengdo de pogos.

a) Apenas| e ll sdo corretas.
b) Apenas | e lll sdo corretas.
c) ApenaslelVsdo corretas.
d) Apenas il e IV sdo corretas.
16. De acordo com o Cédigo de Posturas do Municipio de Cajamar,

assinale a alternativa incorreta:

a)

b)
c)

d)

Os maiores de sessenta anos sdo isentos dos tributos
municipais incidentes sobre a atividade de feirante, sendo
residentes e domiciliados no Municipio.

Os jornaleiros ndo podem vender aos menores de dezesseis
anos materiais pornograficos.

E proibido vender fogos de artificio a menor de quatorze
anos.

Os bares sdo obrigados a fixar o aviso de adverténcia quanto
a proibicdo de vendas de bebidas alcodlicas para menores de
dezoito anos.
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17. De acordo com a Lei n? 1334/2009 que dispbe sobre o Plano | 22. De acordo com a Lei Orgédnica do Municipio de Cajamar, assinale a

Plurianual para o quadriénio 2010 a 2013 do Municipio de alternativa incorreta:

Cajamar, assinale a alternativa correta: a) A Camara Municipal ndo gastara mais de setenta por cento

a) O plano plurianual ndo pode ser alterado durante o periodo de sua receita com folha de pagamento, incluido o gasto com
de execugdo do quadriénio. o subsidio de seus Vereadores e de seu Presidente.

b) Consideram-se metas os resultados que se pretende alcangar b) Os orgdos do Governo Municipal sdo independentes e
com a realizagdo das agOes governamentais. harmonicos entre si.

c) Considera-se programa, o instrumento de organizagdo da c¢) O Governo do Municipio é exercido pela Cdmara Municipal
acdo governamental visando a concretizagdo dos objetivos com fungBes executivas e pelo prefeito com fungdes
pretendidos. legislativas, fiscalizadoras e julgadoras.

d) O poder legislativo podera aumentar ou diminuir as metas d) O candidato a Vereador sera obrigado a residir no Municipio,
fisicas a fim de contabilizar a despesa orgada com a receita conforme dispuser a legislagdo federal.
estimada.

23. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cajamar, assinale a
18. De acordo com a Lei 8.666/93 (Lei de Licitagdo), assinale a alternativa incorreta:
alternativa correta: a) Sdo estdveis, apos dois anos de efetivo exercicio, os
I O edital de leildo deve ser amplamente divulgado, servidores nomeados em virtude de concurso publico.
principalmente no municipio em que se realizard. b) Como condigdo para a aquisicdio da estabilidade, ¢é
1. Nos leilées internacionais, o pagamento da parcela a vista obrigatdria a avaliagdo especial de desempenho por comissdo
poderd ser feito em até quarenta e oito horas. instituida para essa finalidade.
1. Os bens arrematados serdo pagos a vista ou no percentual c) Avrevisdo geral anual da remuneragdo dos servidores publicos
estabelecido no edital, ndo inferior a dez por cento. municipais far-se-a sempre na mesma data.

a) Apenas | é correta. d) Os vencimentos dos cargos do Poder Legislativo ndo poderdo

b) Apenas Il é correta. ser superiores aos pagos pelo Poder Executivo.

c) I, 1l elll sdo corretas.

d) Apenas |l e lll sdo corretas. 24. De acordo com a Lei Orgénica do Municipio de Cajamar, assinale a

alternativa correta, completando as lacunas:
19. Assinale a alternativa correta sobre o Imposto sobre Produtos “Pertencem ao Patriménio Municipal as terras devolutas que se

Industrializados de acordo com o Cddigo Tributario Nacional: localizem dentro do raio de quilémetros,

a) O imposto é seletivo em fungdo da essencialidade dos contatos do ponto central da sede do Municipio.”
produtos. a) Dez.

b) A base de célculo do imposto é o montante, real, arbitrado b) Oito.
ou presumido, da renda ou dos proventos tributaveis. c) Dezoito.

c) Contribuinte do imposto é qualquer das partes na operagdo d) Vinte e oito.
tributada.

d) Abase de calculo do imposto é o preco do servigo. 25. De acordo com a Lei Organica do Municipio de Cajamar, assinale a

alternativa correta:
20. De acordo com o Cédigo Tributério Nacional, assinale a alternativa I O Municipio deverd manter atualizados os planos e
incorreta: programas do governo local.

a) Equipara-se a majoragdo do tributo a modificagdo da sua 1. E autorizada a denominagdo de préprios, vias e logradouros
base de célculo, que importe em torna-lo mais oneroso. municipais, com o nome de pessoas vivas desde que

b) Somente a lei pode estabelecer a instituicdo de tributos, ou a residentes no Municipio.
sua extingdo. 1. A Prefeitura e a Cdmara Municipal manterdo, nos termos da

c) Os tratados e as convengdes internacionais revogam ou lei, registros de seus atos e contratos.
modificam a legislagdo tributdria interna, e serdo observados a) Apenas | e ll sdo corretas.
pela que lhes sobrevenha. b) Apenas |l é correta.

d) O emprego da analogia ndo podera resultar na dispensa do c) Apenas lll é correta.
pagamento de tributo devido. d) Apenas|elll sdo corretas.

21. De acordo com o Cédigo Tributédrio Nacional, assinale a alternativa | 26. Indique a alternativa em que a concordancia nominal esta
correta: incorreta:
l. O parcelamento serd concedido na forma e condicdo a) Ela estd mentindo a olhos vistos.

estabelecidas em lei especifica. b) Os filhos sdo tais quais os pais.

1. A imposi¢cdo de penalidade ndo ilide o pagamento integral c) Dado as evidéncias, ele sera demitido.
do crédito tributdrio. d) Estd anexa ao processo a certiddo de casamento.

1. Quando a legislagdo tributdria ndo dispuser a respeito, o
pagamento é efetuado na reparticdo competente do | 27. Aponte a alternativa em que todas as palavras estdo grafadas de
domicilio do sujeito ativo. acordo com a norma culta da lingua:

v. O crédito pago por cheque somente se considera extinto a) Chicara — recauchutagem — excéntrico — bexiga.
com o resgate deste pelo sacador. b) Concessdo — expulsdo — contengdo — portuguesa.

a) Apenas|e ll sdo corretas. c) Jilé —tezouro — enxoval — querosene.

b) Apenas|, Il e lll sdo corretas. d) Xaxim — uzina — mexerico — éxtase.

c) Apenasll, lll e IV sdo corretas.

d) Apenas|elVsdo corretas.

CJ 03/2012 - Superior — Horario 2

Péagina 3



/]

IRAMELO

FISCAL TRIBUTARIO — CONTADOR / FISCAL TRIBUTARIO - DIREITO

28. Acerca da regéncia verbal, analise as afirmativas abaixo e aponte a

l.

alternativa correta:
Ele pagou muito caro pelas palavras que proferiu naquele
jantar.

35. Indique a alternativa em que hd um substantivo do género

feminino:

a) Cal

b) Cla.

c) Marmore.
d) Sanduiche.

36.

Aponte a alternativa que possui duas palavras antonimas:

a) Ordinario — inaudito.
b) Incauto —simpldrio.

c) Agraciar — condecorar.
d) Desvelo —atengdo.

1. O chefe Ihe permite sair mais cedo aos sabados.
1l. Assistimos o filme na primeira fileira do cinema.
a) Apenasle lll estdo corretas.
b) Apenas Il estd correta.
c) Apenas|e ll estdo corretas.
d) 1,1l elll estdo corretas.
29. Indique a alternativa incorreta acerca da concordancia verbal:
a) Foram encontrados com os assaltantes 20% do valor das
joias.
b)  Haja vista os relatérios do zelador.
c¢) Eu acredito que devem haver muitos aprovados neste
concurso.
d) Nem o pai nem a m3e compareceram a festa junina.
30. Estd claro para toda a presidéncia que ele agiu com inépcia.

A frase acima mantém o mesmo sentido, se o termo em destaque
for substituido por:

a) Aptidado.

b) Esperteza.

c) Incompeténcia.

d) Nenhuma das alternativas anteriores esta correta.

37. Acerca da regéncia dos nomes, analise as afirmativas abaixo e

aponte a alternativa correta:

31. Em relagdo a utilizagdo do acento indicador de crase, analise as

afirmagdes abaixo e aponte a alternativa correta:

1. Agi conforme aos meus principios.
1. Sou avessa a fofoca.
a) Apenas | esta correta.
b) Apenas Il estd correta.
c) lellestdo corretas.
d) lellestdoincorretas.
38. Como diz_meu pai, tudo tem seu tempo certo. A oracgdo

subordinada adverbial traz a frase uma ideia de:

a) Condigdo.

b) Conformidade.
c) Tempo.

d) Proporgéo.

39.

Indique a alternativa que completa as lacunas abaixo de acordo
com a norma culta:

I Percorremos a cidade de Cajamar, de ponta a ponta, e ndo o
encontramos.
1. ApOs a ligagdo, saimos as pressas.
a) Apenas | esta correta.
b) Apenas Il estd correta.
c) lellestdo corretas.
d) lellestdoincorretas.
32. Sabe-se gue ele é uma pessoa espiritualizada.
A oragdo em destaque acima se classifica como subordinada
substantiva:
a) Objetiva direta.
b) Subjetiva.
c¢) Completiva nominal.
d) Apositiva.
33. Devolva-lhe a carteira agora. O termo em destaque se classifica
como:
a) Objeto direto.
b) Predicativo do sujeito.
c) Objeto indireto.
d) Nenhuma das alternativas anteriores esta correta.
34. Indique a alternativa que completa as lacunas de acordo com a

norma culta da lingua:
Vocé foi um tanto quanto
informagoes.

ao acreditar que teriamos

a) Pretensioso —aceso — as.
b) Pretencioso —aceso — as.
c) Pretencioso —acesso — as.
d) Pretensioso —acesso — as.

Ao , deixou o programa mais , mais
a) Improvizar — ecéntrico — espontaneo.
b) Improvisar — excéntrico — espontaneo.
c) Improvizar — excéntrico — expontaneo.
d) Improvisar —ecéntrico — espontaneo.
40. O termo em destaque se classifica sintaticamente como:
Apds a tempestade, as drvores ficaram sem folhas.
a) Objeto direto.
b) Objeto indireto.
c) Predicativo do objeto.
d) Predicativo do sujeito.
41. Capital do Estado de Sergipe:
a) Natal.
b) Goiania.
c) Recife.
d) Aracaju.
42. Jogador de futebol brasileiro que recentemente cancelou seu

contrato com o Flamengo alegando o atraso em pagamento de
salarios, o ndo recolhimento do fundo de garantia e débitos com o
INSS:

a) Vagner Love.

b) Ronaldinho Galcho.
c) Valdivia.

d) Kléberson.
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43. Indique a alternativa que ndo traz um ministro da mais alta Corte »—
brasileira, o Supremo Tribunal Federal: 50. No MS-Word 2007, qual o nome do botzo | w=" |_p
a) Gilmar Mendes. a) Espagamento entre linhas.
b) AV.FES Britto. b) Sombreamento.
¢)  Luiz Fux. ¢) Marcadores.
d) Roberto Gurgel. d) Lista de varios niveis.

44. Em uma empresa foi instaurado o uso de cartdo magnético para o
refeitorio. Cada cartdo tem uma senha com dois digitos distintos,
formados com os algarismos de 0 e 9. Quantos cartdes ndo
precisam ser utilizados, sabendo que a empresa tem 74
funcionarios?

a) 8.

b) 16.
c 12
d) 26.

45, Se de uma cartolina retangular com 40 cm de comprimento por
28 ¢cm de largura eu diminuir seu comprimento em 20% do seu
tamanho, em que porcentagem sua largura deve ser aumentada
para que se obtenha um retdngulo com a mesma area do

anterior?

a) 30%.
b) 18%.
¢ 17%.
d) 25%.

46. Se Renato aplicou a juros simples 2/5 de seu capital a taxa de 30%

ao ano, no periodo de trés meses e recebeu RS 2.400,00 de juros,
entdo seu capital é de:

a) RS 72.400,00.

b) RS 66.660,00.

c) RS 80.000,00.

d) R$91.540,00.

47. Analise as afirmagdes abaixo e assinale a alternativa correta:
Para fazer a limpeza de um terreno foi contratado um grupo de 12
homens, que em 4 horas limparam 60% do terreno. Entao:
I Em 3 horas, 10 desses homens, conseguiram limpar 37,5%
do terreno.
1. Para se concluir a limpeza do terreno trabalhando 7 horas
serdo necessdrios mais 3 homens nesse grupo.
a) Ambas estdo corretas.
b) Apenas | esta correta.
c) Apenas Il esta correta.
d) Ambas estdo incorretas.

48. £ um sistema de armazenamento de alta capacidade, que
possibilita armazenar arquivos permanentemente:
a) Memoria RAM.
b) Disco Rigido.
c) Memodria caché.
d) CD.

49. E um cliente de e-mail, integrante do Microsoft Office:
a) Thunderbird.

b) Apple Mail.
c) Kmail
d) Outlook.
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